	
	Разред: I
	Одељење: 
	

	Писана припрема за час: СРПСКОГ ЈЕЗИКА
	

	Наставна тема: Букварски период

	

	Наставна јединица: Гласови и штампана слова Ии и Мм 
	

	Циљ часа:

уочавање, читање и писање гласова и слова Ии и Мм
	

	Задаци часа:
	

	
	Тип часа: обрада

	Образовни
	Васпитни
	Функционални
	

	
	
	
	Облик рада: фронтални, индивидуални

	Усвајање и развијање појма гласа (слова) Ии и Мм; увежбавање растављања речи на гласове и утврђивање редоследа појединих гласова у речи; увежбавање синтезе гласова у лакшим и тежим облицима речи; препознавање облика слова, њихово писање и уочавање позиције слова у речима; вежбање читања и шчитавања; увежбавање писања речи и реченица.
	– Оспособљавање ученика да самостално пишу и читају нова слова.

Оспособљавање ученика да користе нова слова у различитим рачима и реченицама и самостално састављање речи и реченица у којима су заступљена слова Ии и Мм.

-развијање уредности и тачности у писању
	Увежбавање графички правилног и естетски ваљаног писања; оспособљавање ученика за практичну примену усвојених знања; развијање основних елемената логичког мишљења.
	

	
	
	
	Наставна метода:  дијалошка, рад на тексту



	
	
	
	Наставна средства: Буквар, слике

	Образовни стандарди који се реализују у оквиру методске јединице:

	

	1СЈ.1.2.1. влада основном техником читања ћириличког и латиничког текста
1СЈ.1.3.1. пише писаним словима ћирилице (штампаним)
	Литература:


	Напомена:


	Нови појмови: глас, слово, реч, реченица
	Корелација: Свет око нас 


	Предвиђена диференцијација задатака:
Писање слова - помоћ ученицима са слабије развијеном графомоториком.

Читање - форсирати читање кратких текстова написаних свим словима. Ово важи за ученике који препознају већину слова и умеју да их повезују у речи. 



	Структура часа

	Уводни део часа
	мотивација
	Шта је на сликама?
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Којим гласовима почињу речи игла и мачка?


	Главни део часа
	обрада
	· Заједничко проналажење речи у којима се чује глас И у различитим позицијама. 
· Демонстрација правилног писања великог и малог слова Ии.
· Писање великог и малог слова Ии у свескама.

· Заједничко проналажење речи у којима се чује глас М у различитим позицијама. 

· Демонстрација правилног писања великог и малог слова Мм.

· Писање великог и малог слова Мм у свескама.
· Писање реченице у свескама Мима има [image: image3.png]


.
· Читање одговарајућег текста из буквара и других кратких текстова у зависности од тога колико ученици познају слова и да ли су у стању да их повезују у речи.
· Читање и писање се одвија истовремено јер учитељ мора да вежба читање индивидуално са ученицима.

НАПОМЕНА:
За вежбање читања могу се користити текстови из Језичких школица 1 или из уџбеника за предмет Свет око нас.



	Завршни део часа
	

	
	домаћи задатак
	Домаћи задатак није исти за све ученике.
За групу ученика акценат је на вежбама за писање, за другу групу акценат је на вежбама за читање.


